	
	Name 
	
	Date
	



Extra Practice 4

	Unidad 6.4: Resolviendo Ecuaciones Utilizando Algebra

1.
Resuleve cada ecuación.  Verifica tu respuesta.
a) x – 29 = 13

b) 8x = 72


c) 7x = 49

d) x + 19 = 73

e) 3x – 8 = 46

f) 2x + 11 = 55 

2.
Escribe y resuelve una ecuación para encontrar cada número. Verifica tu respuesta.
a) 17 más que un número es 73.

b) 13 menosque un número es 47.

c) Un número multiplicado por 6 es 54.

d) 7 más que el triple de un número es 31.

e) 5 menos que el doble de un número es 29.

f) Nueve más que un número multiplicado por 9 es 99.

3.
Escribe y resuelve una ecuación para cada problema. Verifica tu respuesta.
a) Sharon trabajó el sábado a $7/h. También recibió un bono de $5.

¿Cuántas horas trabajó si fué pagada $40 en total?

b) David trabajó en una tienda a $8/h. También recibió un bono de $9.

¿Cuántas horas trabajó si fué pagado $65 en total?

c) Sarah trabajó en un café todo el fin de semana, y fue pagada $6/h. También recibió un bono de $12. ¿Cuántas horas trabajó si fué pagada $90 en total?

4. Escribe y resuelve una ecuación para cada problema. Verifica tu respuesta.
a) Jeremy tiene $84 en su cuenta de ahorro. Cada semana reune $18. 
¿Cuándo tendrá un total de $210?

b) Sandra tiene $172 en su cuenta de ahorro. Cada semana reune $23. 
¿Cuándo tendrá un total de $264?

5. Escribe y resuelve una ecuación para cada problema. Verifica tu respuesta..

a) En el club de tennis, cuesta $12 rentar las raquetas, más $6/h para rentar la cancha. ¿Cuánto tiempo podrías jugar por $30?
b) En una pescadería, it cuesta $15 rentar el equipo, más $12/h por la renta de un bote. ¿Cuánto tiempo podrías pescar por $75?

c) En el centro de patinaje, cuesta $8 rentar el equipo, más $3/h por el uso de la pista. ¿Cuánto tiempo podrías patinar por $20?
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1. a) x = 42
b) x = 9

c) x = 7



d) x = 54
e) x = 18
f) x = 22

2. a) n + 17 = 73; n = 56; the number is fifty-six.

b) n – 13 = 47; n = 60; the number is sixty.

c) 6n = 54; n = 9; the number is nine.

d) 3n + 7 = 31; n = 8; the number is eight.

e) 2n – 5 = 29; n = 17; the number is seventeen.

f) 9n + 9 = 99; n = 10; the number is ten.

3. a) 7n + 5 = 40; n = 5; Sharon baby-sat for 5 h.

b) 8n + 9 = 65; n = 7; David worked for 7 h.

c) 6n + 12 = 90; n = 13; Sarah worked for 13 h.

4. a) 84 + 18n = 210; n = 7; Jeremy will have a total of $210 after 7 weeks.

b) 172 + 23n = 264; n = 4; Sandra will have a total of $264 after 4 weeks.

5. a) 12 + 6h = 30; h = 3; you can play for 3 h.

b) 15 + 12h = 75; h = 5; you can fish for 5 h.

c) 8 + 3h = 20; h = 4; you can skate for 4 h.
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